

1 марта 2017 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ №4

**О ПРОВЕДЕНИИ ЦЕРЕМОНИИ ПОДПИСАНИЯ ГРАНТОВОГО КОНТРАКТА
ПО «ПРОЕКТУ ПО ПРЕДОСТАВЛЕНИЮ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫХ ПОЖАРНЫХ МАШИН
ДЛЯ УГПС г. БИШКЕК АГПС ПРИ МЧС КР»**

02 марта 2017 года (четверг) в 14:00 в Центре управления в кризисных ситуациях Министерства чрезвычайных ситуаций Кыргызской Республики (ул. Осмонкула 128) состоится Церемония подписания грантового контракта по «Проекту по предоставлению специализированных пожарных машин для УГПС г. Бишкек АГПС при МЧС КР» в рамках грантовой программы Правительства Японии «Корни травы и человеческая безопасность» с участием Министра Чрезвычайных Ситуаций Кыргызской Республики г-на Кубатбека **БОРОНОВА**. Грант-контракт будет подписан между **Чрезвычайным и Полномочным Послом Японии в Кыргызской Республике г-ном Ёсихиро ЯМАМУРА** и **Начальником Управления Государственной Противопожарной Службы г. Бишкек АГПС при МЧС КР г-ном Зарылбеком АЛДЖАНОВЫМ**.

В рамках реализации проекта «По предоставлению специализированных пожарных машин для УГПС г. Бишкек» Управление государственной противопожарной службы г. Бишкек получит следующую технику: пожарный автомобиль с цистерной (1 ед.) и пожарный автомобиль химического тушения (1 ед.) **на общую сумму 78 879 долларов США**.

Грантовая программа «Корни травы и человеческая безопасность» осуществляется в Кыргызской Республике с 1996 года. Она направлена на решение проблемы основных потребностей человека (Basic Human Needs) при приложении усилий органов местного самоуправления, учреждений первичной медицинской помощи, начального образования, неправительственных организаций и др. За это время в рамках данной программы в Кыргызстане было реализовано 133 проекта на общую сумму 9 064 900 долларов США.

**За более подробной информацией обращаться в Посольство Японии по тел.: (0312) 30-00-50/51.
Контактные лица: Динара и Эгемберди.**